

До новых встреч!

Закончил свои гастроли в Архангельске Киевский театр музыкальной комедии. В заключительном концерте, который состоялся в понедельник, приняли участие все ведущие актеры театра.

Перед началом концерта начальник областного управления культуры М. И. Ноговицына от имени трудящихся города поблагодарила коллектив за хорошие, полноценные спектакли, за ту радость, которую он доставил архангельским зрителям своими выступлениями на предприятиях, в воинских подразделениях.

Обком КПСС и облисполком наградили коллектив театра Почетной грамотой. Почетными грамотами обкома партии и облисполкома награждена также большая группа артистов.

Заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации горкома КПСС М. М. Кузьмин выразил большую признательность театру за его творчество, за активную шефскую работу во время гастролей, пожелал коллективу дальнейших успехов. Он вручил группе артистов Почетные грамоты горкома КПСС и горисполкома.

Зрители преподнесли артистам большой букет живых цветов.

Главный режиссер театра Б. Рябиков сердечно поблагодарил партийные, советские организации области и города, зрителей Архангельска за высокую оценку труда коллектива, за теплый дружеский прием, который был оказан ему архангелогородцами, и выразил уверенность в том, что эта встреча не будет последней.

— Я не могу, — заявил тов. Рябиков, — сказать вам «прощайте», мне хочется сказать «до свидания».

До свидания, до новых встреч в Архангельске, дорогие киевляне!

П. МИШИН.